
Ο Μάριος Γεωργίου στην 
ενόργανη γυμναστική και ο 
Στέφανος Νικολαΐδης στο 
σκητ σήκωσαν ψηλά την 

Κύπρο στους 19ους Μεσογειακούς 
Αγώνες που διεξάγονται στο Οράν 
της Αλγερίας. Πρώτος χρονικά 
που κατέκτησε το πρώτο χρυσό 
μετάλλιο ο Νικολαϊδης, ο οποίος 
ανέβηκε προχθές στο πιο ψηλό 
σκαλί του βάθρου ύστερα από 
μεγάλη μάχη που έδωσε όλη την 
ημέρα για να προκριθεί, αρχικά στον 
τελικό και στη συνέχεια βγάζοντας 
έξω έναν-έναν τους αντιπάλους του 
μέσω μιας δύσκολης διαδικασίας 
πολλών δίσκων. Πρώτα προκρίθηκε 
στον τελικό καταλαμβάνοντας την 
7η θέση με 120/125 δίσκους. 
Μπήκε σε ένα γκρουπ τεσσάρων 
αθλητών, όπου αρχικά με 18/20 
κρατήθηκε στον αγώνα, με 28/30 
απέκλεισε άλλον έναν αθλητή και 
προκρίθηκε στην τελική τετράδα. 
Στον τελικό με αντίστοιχη 
διαδικασία ισοβάθμισε με τον 
Ευθύμιο Μίτα από την Ελλάδα 
στους 35/40 δίσκους στην πρώτη 
θέση και στη συνέχεια στη 
διαδικασία του Shoot-off κρατήθηκε 
αλάνθαστος με 4/4, με τον Μίτα να 
χάνει πρώτος δίσκο. Το χρυσό 
μετάλλιο που ήρθε μέσα από τον 

μεγάλο και αγχωτικό αγώνα ήταν 
γεγονός και πανηγυρίστηκε έντονα 
από την κυπριακή αποστολή. Λίγη 
ώρα μετά ήταν η σειρά του Μάριου 
Γεωργίου να πανηγυρίσει το χρυσό 
μετάλλιο. Ο εκ των κορυφαίων 
Κυπρίων αθλητών στην ιστορία της 
ενόργανης γυμναστικής τήρησε την 
υπόσχεσή του μετά την κατάκτηση 
του χάλκινου μεταλλίου στο σύνθετο 
ατομικό. Ο Γεωργίου παρέμεινε στην 
κορυφή των Μεσογειακών Αγώνων 
στο μονόζυγο και χάρισε στην Κύπρο 
ακόμη ένα χρυσό μετάλλιο στο Οράν. 
Εκτέλεσε πρώτος και εντυπωσιακά 
την προσπάθειά του και με τους 
14.300 βαθμούς δεν άφησε κανένα 
περιθώριο αντίδρασης στους δύο 
Τούρκους αντιπάλους του.

Το εγκώμιο του κόσμου έπλεξε 
στις πρώτες του δηλώσεις ως προ-
πονητής της Εθνικής Κύπρου ο Τι-
μούρ Κετσπάγια.

Αφού ανέφερε ότι ευχή και ελπί-
δα του είναι οι φίλαθλοι να τιμή-
σουν το αντιπροσωπευτικό μας συ-
γκρότημα, πρόσθεσε: «Ξέρω ότι 
περιμένουν πολλά από την Εθνική, 
αλλά και τα παιδιά περιμένουν να 
έρθει ο κόσμος στο γήπεδο. Δεν εί-
ναι δυνατόν οι ομάδες να μπορούν 
να μαζέψουν δέκα με δεκαπέντε χι-
λιάδες κόσμο και η Εθνική να μην 
μπορεί να γεμίσει ένα γήπεδο που 
είναι οχτώ-εννέα χιλιάδες. Ελπίζω 
αυτό το πράγμα να αλλάξει και να 
έρθει ο κόσμος στο γήπεδο να στη-
ρίξει την ομάδα». 

Ο Κετσπάγια υποσχέθηκε ταυτό-
χρονα ότι «εμείς από την πλευρά τη 
δική μας θα κάνουμε τα πάντα ού-
τως ώστε να φέρουμε τις νίκες και 
να κάνουμε τον κόσμο χαρούμενο». 

O 54χρονος Γεωργιανός προπο-
νητής ευχαρίστησε τους ανθρώ-
πους της ομοσπονδίας και τον πρό-
εδρο Γιώργο Κούμα που του έδω-
σαν την ευκαιρία να δουλέψει στην 
Εθνική Κύπρου και πρόσθεσε: «Εί-
ναι μεγάλη πρόκληση και μεγάλη 
ευθύνη να είσαι προπονητής της 
Εθνικής Κύπρου».

Όσον αφορά τις αρχικές επιδιώ-
ξεις του, ο Κετσπάγια ανέφερε ότι 
σίγουρα πρώτος στόχος στα επό-
μενα δύο παιχνίδια είναι να πάρου-
με τα αποτελέσματα με τα οποία θα 
αποφύγουμε τα μπαράζ για το 
Nations League, «αλλά γενικότερα 
να πάμε και ένα βήμα μπροστά ως 
Εθνική ομάδα. Έχουμε χρόνο μπρο-
στά μας». 

ΚΟΎΜΑΣ

«Καλή 
επιτυχία...»

Οι υπογραφές της ΚΟΠ με τον Τι-
μούρ Κετσπάγια έπεσαν χθες, με τη 
συμφωνία ως γνωστό να είναι τε-
τραετής και να ολοκληρώνεται με-
τά τα προκριματικά του Παγκοσμίου 
Κυπέλλου του 2026. Ο Κετσπάγια 
συναντήθηκε με τον πρόεδρο της 
ΚΟΠ Γιώργο Κούμα στα γραφεία της 
ομοσπονδίας, όπου και υπέγραψαν 
τα σχετικά συμβόλαια. Στην προπο-
νητική ομάδα της Εθνικής Ανδρών 
εντάσσεται και ο επί σειρά ετών συ-
νεργάτης του Κετσπάγια, Σοσό Τσέ-
ντια. Ο πρόεδρος της ΚΟΠ καλωσό-
ρισε τον Κετσπάγια στην Εθνική μας 
ομάδα, του ευχήθηκε καλή επιτυχία 
και του τόνισε πως η ομοσπονδία 
θα είναι δίπλα του για να τον στηρί-
ξει σε ό,τι χρειαστεί στο έργο που 
αναλαμβάνει.

Το πανηγύρισε με τη ψυχή του το χρυσό μετάλ-
λιο ο Στέφανος Νικολαΐδης. Γιατί, θα αναρωτιέ-
στε. Την απάντηση την έδωσε ο ίδιος μετά το τέ-
λος του αγώνα. «Αν δεν ήταν τόσο δύσκολο, δεν 
θα ήταν τόσο ωραίο!», είπε. Και πρόσθεσε: «Στα 
προκριματικά έκανα κάποια λάθη, συγκεντρώθη-

κα στην τελευταία πούλα και με το 25/25 μπήκα 
στον ημιτελικό. Εκεί έκανα τον αγώνα μου με τον 
τρόπο μου και κατάφερα να πάρω το χρυσό. Η 
σκοποβολή έχει ιστορία στους Μεσογειακούς 
Αγώνες και σήμερα (σ.σ προχθές) γράφτηκε ακό-
μη περισσότερη».

«Αν δεν ήταν τόσο δύσκολο, 
δεν θα ήταν τόσο ωραίο!»

Έτσι, να 
ανεμίζει 
εκεί ψηλά
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«Δεν είναι 
δυνατόν...»
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